



ZAVADSZKY GÁBOR EMLÉKTORNA. Második alkalommal került megrendezésre a Zavadszky Gábor emléktorna az RTK Péceli úti sporttelepén. Pénteken az 1994-es és 1995-ös születésű gyerekek mérközthettek a vándorserlegért, amit most egy évig birtokolhatnak. Az idősebbeknél az MTK, a fiatalabbaknál az RKSK csapata lett az első. A díjakat Hajdu Attila volt válogatott kapus adta át.

LABDARÚGÓ TOBORZÓ. A Hyundai Gold FC felvételt hirdet 1996. január 1. után született gyerekek részére. A képzést az alaptól kezdik, kiváló minőségű füves és műfüves pályáikon (a XVII. Pesti út 86. szám alatt). Szeretettel várnak minden labdarúgást kedvelő kisfiút. Jelentkezés: 06-20-487-5422

Kismaraton és Lokálpatrióta emléknapp Rákoshegyen

Lokálpatrióta emléknapp keretében hagyományteremtő, hagyományörző programot szervez Rákoshegyen a XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete április 14-én, szombaton – a program kapcsolódik a Rákoshegyi Polgári Kör hetedik alkalommal megrendezésre kerülő Rákoshegyi Kismaraton futóversenyéhez. A rendezvény célja, hogy a rákoshegyi lakosok közelebről is megismerhessék lakóhelyüket, a helyi nevezetességeket és azok történetét – egy érdekes, színes programokkal tarkított vidám nap keretében. Lehetőség lesz arra is, hogy találkozhassanak volt tanáraikkal, iskolatársaikkal, egy kötetlen beszélgetésen felelevenítve a gyermekkori, iskolai élményeiket.

A Kismaraton futóversenyre a templomtérén – a Szent István téren – reggel 9 órakor lehet, 6-10 éves, 10-14 éves és felnőtt kategóriákban, 4 illetve 8 km-es távokon, a verseny indítása fél tízkor lesz. A Lokálpatrióták programjai 11 órakor kezdődnek, a gyülekező a Kép utcai Czimra Gyula Általános Iskola udvarán lesz. Az ünnepélyes megnyitón Fejér Gyula alpolgármester, a Rákoshegyi Polgári Kör elnöke, és Holló Szilárd, a XVII. kerületi Lokálpatrióta Egyesület elnöke köszönti a megjelenteket. Lesz Öregdiák-tanár találkozó „fordított nappal”, és meg lehet tekinteni az iskolát is. Ezután a templom, templomkert történetéről hallhatnak a résztvevők, majd a víztorony, mint Rákoshegy szimbólumának bemutatása következik. A volt községháza, az Erdős Renée Ház bemutatása után a testi élvezetek kakaspörkölt formájában a rákoshegyi „bányában” várják az odaérkezőket. Ebéd után a családi programok keretében lesznek sportvetélkedők, kézműves foglalkoztató gyermekeknek, krémes-evő verseny, repülőgép modellek bemutatója, tradicionális játékos mezei futóverseny, és még sok meglepetés. Sok szeretettel várnak a rendezők minden rákoshegyen élő, vagy a településhez kötődő érdeklődőt – itt lehetősége lesz a régi kapcsolat ápolására, újak teremtésére a lakóhelyén élő emberekkel, megismerkedhet a település múltjával, történelmével, és még szórakoztató programokon is részt vehet. **A rendezők a kerületben élő rászoruló kisgyermek részére játékgyűjtést szerveznek, örömmel fogadják a gyerekek megunt, régi játékait.**



MEZEI FUTÓVERSENY. Minden évben nagy érdeklődésnek örvend a X. kerületben megrendezett mezei futóverseny. A kellemetlen idő ellenére idén is több száz általános iskolás gyermek bizonyította kitartását, gyorsaságát. A versenyzőkön kívül a szervezőket és a kerület pedagógusait is dicséret illeti a nagyszabású rendezvény lebonyolításáért.

Fővárosi helyesírási verseny



Idén rendezték meg 11. alkalommal a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei Helyesírási Versenyt. A megmérettetés fővárosi fordulóját hagyományosan a Szabadság Sugárúti Általános Iskolában tartották március 24-én. A budapesti versenyzők négy korcsoportban indultak: ötödik,

hatodik, hetedik és nyolcadik osztályosok, a korosztályonkénti első három helyezett jutott tovább a május 26-i országos döntőbe. A XVII. kerület legeredményesebb diákja Sipos Petra, az Újlak Utcai Általános Iskola tanulója lett. Kiváló eredményéért Területi Képviselői Különdíjban részesült,

amelyet Dunai Mónika és Virág Mihály önkormányzati képviselők adtak át. Az 1997-ben alapított „Vándor-díj” – ezt minden évben a legsikeresebben teljesítő kerület diákjai kapják meg – Zuglói



lett, a serleget Dombóvári Csaba alpolgármester nyújtotta át a gyerekeknek. A X. kerületből Mussong Éva (ötödik osztály) és Majlinger Diana (hetedik osztály) ért el „dobogós” helyezést, mindketten a Szent László Általános Iskola tanulói.

Várszegi Viktória

Czimrás diák fővárosi sikere



Április 3-án a Marczibányi Téri Művelődési Központban gyűlték össze a főváros legjobb vers-

prózaírói, akik a márciusban megrendezett – 5-6., és 7-8. osztályos korosztályokra bontott

– kerületi versenyeken vívták ki a részvétel lehetőségét. Az 5-6. osztályos mezőnyben – amely a Földessy Margit színművész vezette szakmai zsűri véleménye szerint is igen erős volt – szép sikerrel ért el a rákoshegyi Fazekas László Márton (a Czimra Gyula Általános Iskola hatodikos diákjának Orosz Lászlóné volt a felkészítő tanára): Sütő András Egy csupor zsír című novellájának részleteivel harmadik helyezett lett. A helyezéshöz neki, családjának (akik szintén kivették részüket a munkából) és felkészítőjének is gratulálunk! **Dudás László**



A Forrai Sándor Rovásíró Kör és a Zrínyi Miklós Általános Iskola szervezésében, március 31-én – immáron hetedik alkalommal – került megrendezésre a Kárpát-medencei Regionális Rovásíró Verseny és Hagományápoló Nap a Zrínyi Miklós Általános Iskolában. A verseny ünnepélyes megnyitójában zrínyis kisdíjak adtak műsort. A verseny ideje alatt színes programokkal várták az érdeklődőket: kézműves foglalkozások (fonás, szövés, nemezés, korongolás, kosárfonás, textilfestés, fa- és fémmunka, kovácslás, szalma- és csuhémunka, bőrmegmunkálás). A nap folyamán több kiállítás is várta a látogatókat: könyv, fotó, kerámia, valamint a népi tárgyi kultúra kincseiből. A szabadban a Baranta

Rovásírás és hagyományápolás a Zrínyiben



Társaság jóvoltából íjászat, jurta állítás, íjászbemutató, gólyalábazás, kardozás, dobócsillag várta a gyerekeket. A verseny befejeztével az Úri Alapfokú Művészeti és Zeneiskola néptáncosai adtak műsort, majd táncház volt a

Zagyva Bandával. A budapesti területi döntő díszvendégei voltak Friedrich Klára, a Forray Rovásíró Kör egyik alapító tagja, valamint a kerületi önkormányzat vezetői közül Riz Levente polgármester és dr. Dombóvári Csaba, az oktatási ügyekért felelős alpolgármester. Az eredményhirdetés sokak számára okozott nagy örömet, hiszen a győztesek mellett a helyezettek is továbbjutottak az országos döntőbe, amit június 23-án rendeznek meg Budapesten a XVI. kerületi Móra Ferenc Általános Iskolában. Ott már a határon túl élő magyar közösségek is képviseltetik magukat – Erdélyből, a Felvidékről és a Délvidékről is. **D. L.**

SZA-VA

**Könyvelés
Munkavédelem
Tűzvédelem
ISO rendszerek
képzése**

www.sza-va.hu
06-70-271-8450
e-mail: sza-va@sza-va.hu

EGLA SÉREP Tégla- és Cserépipari Szolgáltató Kft.

Telep: Budapest, X., Gyömrői út 65. Tel: 261-8836
Ny: H-Cs: 7-17 P: 7-15 Sz: 7-13
Home Center: A-14-es üzlet 1173 Bp., Pesti út 237.
Nyitva: H-Szo: 10-18, V: 10-13-ig Tel: 253-8198, 253-8199
www.tegla-cserep.hu

**ÜZLETEINKBEN: 2007. 04. 30-ig
7-35% engedménnyel kapható**

TONDACH Csornal és Import hódpartú és hornyolt, Tatal hódpartú és hornyolt kerámia tetőcserep Tangó, Csárdás, Keringő, Polka, Palotás alapcserep Tondach Tuning kiegészítők 20%, Körös tégla 7-12% engedménnyel vásárolható

Várjuk kedves vásárlóinkat!